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Das Evolution3 von Keencut setzt neue Maßstäbe in puncto
Qualität und Leistung beim manuellen Schneiden und macht

genaue Schnitte einfacher als je zuvor.
Als einer der Marktführer sind wir stets bestrebt, die

Schneidetechnologie voranzubringen. Und mit dem Evolution3 ist
uns wirklich ein Sprung nach vorn gelungen. Das einzigartige

Design umfasst technische Fortschritte, die bei keinen anderen
auf Werkbänken montierten Schneidegeräten zu finden sind.

Das Evolution3 gibt es in drei Versionen: das Modell SmartFold,
das unter der Werkbank verstaut werden kann, das Modell
BenchTop zur Befestigung an einer Arbeitsfläche und das

tragbare Modell FreeHand.

Perfekt für:

Halbsteife Materialien

Wellpappe ≤ 13 mm

PVC-Schaumstoffplatten ≤ 13 mm

Kunststoffwellplatten ≤ 13 mm

Schaumkernplatten ≤ 13 mm

Steife Materialien

Gegossenes Acrylglas/Plexiglas ≤ 3 mm (nur Anritzen)

Aluminiumverbundplatte, z. B. DiBond ≤ 3 mm (nur Kipp-Werkzeugkopf, für den gelegentlichen

Einsatz)

Flexible Materialien

Banner

Pop-ups

Magnetfolie

Folie

Selbstklebende Vinylfolien

Textilien

Empfindliche Materialien: Seidenpapier, Tapeten

Evolution3 SmartFold

Das Evolution3 SmartFold wurde für stark ausgelastete Produktionsstätten
entwickelt und verfügt über alle Merkmale der Evolution3-Reihe sowie eine

integrierte Schneidleiste für Textilien und empfindliche Materialien. Das
SmartFold ist zusammenklappbar, sodass die Werkbank schnell freigeräumt

werden kann. Es lässt sich zudem in Sekundenschnelle montieren und ist sofort
einsatzbereit.

Erfahren Sie mehr über das Evolution3 SmartFold >

https://www.keencut.com/product/evolution3-smartfold/
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Evolution3 BenchTop

Fest installiert und sofort einsatzbereit eignet sich das Evolution3 BenchTop
perfekt für geschäftige Ateliers oder hocheffiziente Produktionsumgebungen. Es
zeichnet sich durch die einzigartige Lift-and-Hover-Technologie von Keencut und

alle präzisions- und produktivitätssteigernden Merkmale der Baureihe aus.
Erfahren Sie mehr über das Evolution3 BenchTop >

Evolution3 FreeHand

Das Evolution3 FreeHand wurde für alle Anwender entwickelt, die die hohe
Präzisionsgenauigkeit und überlegene Schnittqualität der Evolution3-Reihe in
einem besonders flexiblen Format benötigen. Es eignet sich perfekt, wenn Sie
Ihre Schneidstange flexibel zwischen Werkbänken bewegen oder zur Lagerung

entfernen wollen.
Erfahren Sie mehr über das Evolution3 FreeHand >

Lift-and-Hover-Technologie

Die Modelle Evolution3 SmartFold und BenchTop sind mit Keencuts
einzigartigem Hebe- und Haltemechanismus namens Lift-and-Hover (zum Patent

angemeldet) ausgestattet, der eine einhändige, schnelle und genaue Ausrichtung
aller Materialien unabhängig von der Dicke ermöglicht. Durch eine

Kupplungsvorrichtung innerhalb des Hebe- und Haltemechanismus lässt sich der
Klemmbalken leicht anheben und dann absenken, sodass er nur Millimeter über

der Materialoberfläche schwebt – ganz ohne Durchhang. Dank des Anti-Sag-
Mechanismus kann die Schneidstange über die gesamte Schnittlänge exakt
parallel zur Medienoberfläche aufgehängt werden, ohne dass es zu einem

Durchhang kommt – selbst beim längsten Schneidegerät.

Zukunftssichere und vielseitige QuikSwap-Werkzeugköpfe

Die QuikSwap-Werkzeugköpfe bieten Anwendern ultimative Flexibilität. Jedes
Werkzeug ist für einen bestimmten Zweck konzipiert – allgemeines Schneiden,

Rillen, Schneiden von Textilien – und kann in Sekundenschnelle am
Schneidegerät befestigt oder von diesem gelöst werden. Sie können je nach

Aufgabe einzelne oder mehrere Werkzeugköpfe montieren. Der Grafik-
Werkzeugkopf wird standardmäßig mit anderen optionalen QuikSwap-

Werkzeugen geliefert, um Ihre Schneidkapazitäten zu erhöhen.

https://www.keencut.com/product/evolution3-benchtop/
https://www.keencut.com/product/evolution3-freehand/
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Garantierte Genauigkeit

Das Evolution3 ist das genaueste Schneidegerät seiner Art auf dem Markt. Es
schneidet gerade Schnitte mit einer garantierten Genauigkeit von 0,2 mm
entlang der gesamten Schnittlänge. Dank der integrierten hochpräzisen
Genauigkeit in Verbindung mit der perfekten Ausrichtung, die durch den

Sichtstreifen ermöglicht wird, kann jede stumpf gestoßene Platte nahtlos
zusammengefügt werden. Diese hochpräzise Genauigkeit spart nicht nur Zeit und

Geld, sondern reduziert auch Ausschuss und Fehler.

Zuverlässigkeit für hohe Beanspruchungen

Die gesamte Evolution3-Reihe wurde unter Verwendung hochwertiger
Materialien und bewährter Konstruktionsprinzipien für eine lange Lebensdauer

ausgelegt. Lager- und Klemmensystem des Schneidkopfes sind robust genug, um
selbst bei den schwierigsten Materialien eine perfekte Klingensteuerung zu

gewährleisten. Keencut fertigt die meisten Komponenten auf Präzisions-CNC-
Maschinen. Toleranzen und Qualität werden dabei laufend kontrolliert, sodass
eine außerordentliche Genauigkeit und absolute Zuverlässigkeit gewährleistet

sind.

Fünf Jahre Garantie

Wie alle Keencut-Geräte ist auch das Evolution3 auf Langlebigkeit und
ausgezeichnete Leistungsfähigkeit ausgelegt. Alle Komponenten werden intern

gefertigt, um die Qualität zu gewährleisten. Das Evolution3 bietet darüber hinaus
eine umfassende Fünf-Jahres-Garantie. Registrieren Sie Ihr Produkt, um Ihre

Garantie zu aktivieren.>

https://www.keencut.com/my-account/
https://www.keencut.com/my-account/

